

# 菏泽暂停各类线下培训活动

为降低聚集性疫情传播风险,各区相继发布相关通知



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 牡丹晚报全媒体记者从市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室获悉,1月17日,我市牡丹区、开发区相继发布《关于暂停各类线下培训的通知》,要求即日起辖区内停止一切线下培训活动,中小学生、幼儿园和成人严禁参加任何教培机构线下培训,并对擅自开展线下培训的教培机构进行上限处罚,恢复时间将另行通知。

为避免因聚集性活动引发疫情,牡丹区领导小组(指挥部)办公室研究决定,停止全区一切线下

培训活动。停止培训范围包括,面向中小学生举办的学科类培训、艺术培训、体育培训、科技普及、托管机构,社团培训;美容美发、线下营销、家政服务、职业技能等各类形式的非学历教育培训机构。暂停各类线下培训实行各镇街属地管理原则,各相关行业主管部门(单位)将按照各自职责,履行好行业管理责任。

菏泽开发区结合自身实际情况,由开发区管委会统筹,协调教育、公安、人社、市场监管、卫生健康、民政等部门,推进实施网格化管理,加强对校外培训机构的日常巡查监督,严肃查处违规

开展线下教学等行为。校外培训机构和学生、家长应自觉服从疫情防控大局,降低聚集性疫情传播风险,守住生命安全底线。

牡丹区在通知中明确,对于擅自开展线下培训的教培机构进行上限处罚,对擅自参加线下培训的学生和家长追究相关责任,对私自组织或承办聚集性活动的单位和个人,造成疫情输入扩散、传播的,一经查实,将依法依规严肃处理。

此外,牡丹晚报全媒体记者了解到,菏泽高新区、定陶区也相继发布有关通知,停止各自辖区内一切线下培训活动。

## 昆明路北外环路将添8座公厕

市区11座老旧公厕正在提升改造  
下一步将规范公厕标识标志和导向牌设置



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 1月18日,在做客菏泽“政务服务热线”时,市城市管理局相关负责人介绍,市区11座老旧公厕提升改造正在施工中,市昆明路、北外环路开建8座公厕,将有效解决群众如厕需求。

“小公厕”连着“大民生”,同时也关系着“大文明”,因此今年我市的公厕建设牵动着广大市民的心。据介绍,为解决市民如厕需求,市城管局召开专题会议研究,并通过调研确定了几种公厕建设模式:在符合建设条件的位置建设高标准公厕(城市驿站),在市区公共场所或人流密集区域达不到固定公厕建设要求的位置投放高标准移动公厕。

2020年以来,市区新建高标准公厕10座,其中“城市驿

站”7座、移动公厕3座,目前已经全部投入使用。2021年赵王河提升改造中新增公厕4座,市区11座老旧公厕提升改造目前正在施工中。在昆明路、北外环路提升改造中计划新增公厕8座,目前选址、定点、图纸设计已全部完成,开始施工建设。

据介绍,下一步,我市将继续加大公厕建设力度,按照“合理布局、改建并重、卫生适用、方便群众”的原则,制定详细的公厕建设计划,分期分批新建和改建公厕,并督促、动员“三区”及各类社会资本参与公厕建设。同时,规范公厕标识标志和导向牌设置,加强公厕的管理维护,落实24小时免费开放和专人保洁制度,向市民及游客提供优质方便的服务。



## 环卫设施扩容,提升城市品质

我市不断提升生活垃圾、餐厨垃圾、建筑垃圾处理能力

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 1月18日,市城市管理局党组书记、局长王桂荣带领公用事业科、市容环卫科、督查考核科、市政园林科、市市政工程管理处、市城市管理行政执法支队、市城市管理事业发展中心、菏泽京环以及市区三家热力公司、三家燃气公司相关负责人做客“政务服务热线”,介绍2021年我市公用事业及城管执法等方面工作,并现场接听群众来电,回答群众提出的问题。

王桂荣介绍,2021年,我市大力实施生活垃圾处理设施建设工程。加快推进巨野生活垃圾焚烧项目建设,预计年底建成运行,设计日处理能力800吨,届时全市生活垃圾焚烧电厂将达到10座,日处理能力8500吨。强化餐厨垃圾规范化、无害化、资源化处理,截至目前全市餐厨垃



圾处理厂达到2座,餐厨垃圾日处理能力250吨、菜场垃圾日处理能力20吨、地沟油日处理能力30吨。强化粪便规范化、无害化、资源化处理,单县新建1座粪便处理设施,日处理能力200吨;市区粪便处理项目加快推进,设计日处理能力400吨,预计2022年6月底前建成运行,届时全市粪便处理设施将达到3座,日处理能力800吨。实施市生活垃

圾综合处理中心垃圾焚烧飞灰填埋场改造工程,基本满足2030年之前市区垃圾焚烧飞灰填埋需求。

目前,位于菏泽开发区的菏泽市建筑垃圾资源再生循环经济产业园建成运行,占地260亩,投资约9.6亿元,日处理建筑垃圾1万吨(年处理350万吨),主要处理房屋拆迁垃圾、装修垃圾、市政破碎路面等建筑垃圾,加工生产绿色建材。

## 集中供暖如何申请? 需具备哪些条件?

市城管局相关负责人回应市民关注热点

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 集中供暖是一项民生工程,关系到广大群众的冷暖。近年来,随着生活水平的提高,越来越多的市民希望用上集中供暖。那么,未集中供热小区的群众怎样才能享受集中供热服务呢?

1月18日,市城市管理局相关负责人接听“政务服务热线”时,针对群众提出的问题介绍说,根据《菏泽市供热条例》,对已经接入城市供热管网、具备供热条件的小区,申请热用户达到50%以上的,开发商可直接向供热企业提出用热申请;未达到50%的,由开发商、业主和供热公司协商进行供热。